

НОВОСТЬ

01.08.2017

## В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ СОХРАНЕНИЯ ЭКОЛОГИИ КАСПИЯ

В Корпоративном учебном центре Компании «ЛУКОЙЛ» состоялся круглый стол на тему: «Сохранение биологического разнообразия при освоении Каспийских месторождений». В мероприятии приняли участие депутаты Государственной Думы Александр Клыкканов и Марина Мукабенова, председатель Думы Астраханской области Игорь Мартынов, представители научного сообщества, общественных организаций и Компании «ЛУКОЙЛ».

Приветствуя участников форума, Председатель Думы Астраханской области Игорь Мартынов выразил уверенность, что высказанные предложения и рекомендации, помогут дальнейшему изучению экопроблем, поиску наилучших решений, обеспечивающих баланс между экономическими интересами и задачами по охране окружающей среды.

В ходе работы круглого стола участники познакомились с экологической стратегией ЛУКОЙЛа, результатами изучения популяции каспийского тюленя, современной экообстановкой северного Каспия и основными направлениями международного сотрудничества по охране окружающей среды. Также участники мероприятия посетили объекты ЛУКОЙЛа в Каспийском море.

*Для справки:*

*Компания «ЛУКОЙЛ» с 2009 года проводит комплексный спутниковый мониторинг для выявления нефтяных загрязнений в районах производственной деятельности Компании. Реализована система геодинамического мониторинга, позволяющая проводить непрерывные наблюдения земной коры. В течение ряда лет ЛУКОЙЛ финансирует искусственное воспроизводство осетровых рыб, с дальнейшим выпуском молоди в естественную среду обитания для пополнения природных популяций этих гидробионтов.*